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Rappel - Enjeux de la Fusion

Pour la Direction
Obtenir une recapitalisation du Japon de 130M€*

Pour la CFE-CGC

 Une remise a “zéro” réelle : il fallait 130M€ a la date du 29/06/2021.
Aujourd’hui, il faut peut-étre 180 voire 200M«€.

* Une activité équilibrée sur TOUS les sites : ce doit étre une fusion
sociale, industrielle et financiere
* Création d’un département Diversification

 Pas d’autres transferts
 Relocalisation

\ * Ne pas faire de PSE pendant 3 ans

* Données annoncées au 29/06/2021 3



Conséquences

Négociation d’un socle social commun aux 3 usines francaises
en partant d’acquis sociaux tres différents.

Situation actuelle des 3 usines

JADS JALY-JEU

Effectif ~580 ~1140

Socle social ° o o o o
Rentabilite de I'activité ° ° ° ° o o

Fond propre ° ° ° ° o
Business futur ° o ° ° °
(dont diversification)
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METALLURGIE

Fusion — Chez JTEKT

Fin de la période survie

Dénonciation par la En cas d’absence d’accord de substitution ou adaptation,
Direction des : la rémunération annuelle du salarié doit étre au moins
- accords égale a celle percue pour une durée de travail équivalente
- usages au cours des 12 derniers mois.

- décisions unilatérales

Préavis Période de survie

Ouverture des négociations Négociation d’un accord de substitution

3 mois 12 mois =15 mois
Sociétés absorbées : les salariés bénéficient du mieux disant des Sociétés absorbées : statuts
FUSION . . . sociétés absorbantes
dispositions conventionnelles - JADS/JEU ou JHPI/JEU .
05/01/2022 01/04/2022 uniguement - JEU

: 01/07/2022
3 mois /07/ 01/07/2023
Négociations d’Accords Outils qui peuvent étre utilisés :
Anticipés d’Adaptation : 3A *  APC-Accord de Performance collective

. DUE — Décision Unilatéral de la Direction
e AS - Accord de Substitution




Calendrier prévisionnel et themes de négociation

ORGANISATION, AMENAGEMENT

REMUNERATION ET DUREE DU TRAVAIL EPARGNE SALARIALE

FUSION

Réunions auront lieu les
270, 0302
= Ternps de travail : base mensuelle, Temps de
travail effectif, pauses payéesnon payées, ..
« Prime spéciale d'ancienneté et 1 Amér\ag EMEant et orga nisati_un du ternps de
prime travail : travail en éguips, en jourmés, JRTT,
forfaits jours, travail de nuit, travail du weekend, ...

‘ » Congés et absances [ astreinte [ ]
(J) - ) |
O

Réunion aura lieu le :
10/03

Réunions auront lieu les:

o112, 0912,1612, 05

slndemnité de départ en retraite
s Gratification médailles du trawvail

= PEE
= Retraite sup plérmentaire
Mot l'accord dintéressemeant

sem@ négocié post-fusion.

O >
o
T 01/04/2022
IRP ET EXERCICE

PROTECTION SOCIALE REMUNERATION DU DROIT SYNDICAL

Réunions auront lieu les :
1702, 24/03

= |mstances Représentatives du Personmel
s Accords d'entreprise et d'établisserment
= Accord droit syndical

Réunions auront lieu les :
1702, 27/02, 03403

» Classifications

s Indernnisations ligaes aux horaires

= Para-salaires

Reunions auront lieu les:
1300, 20401

» Complémentaire santé d'anciennats

» Prévoyvance Incapacité / Invalidité /

o Didcds

« Retraite cormmplémentaire

Légende - Jauge d’avancement :
0 Théme traité et signé ( ] Théme non abordé 6
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Theme fideélité a I'entreprise &

Indemnité Retraite Accord 3A

Indemnité de départ en retraite = Indemnité de départ en retraite =
indemnité de licenciement pour motif personnel + indemnité de départ en retraite conventionnelle +
76,23 € * année entiére d’'ancienneté chez JTEKT 150 € * année entiere d’ancienneté chez JTEKT

01/04/2022 31/12/2023 31/12/2025

Exemple 1 : Exemple 1 :
Ouvrier ou ETAM avec 20 ans d’ancienneté chez JTEKT ayant un salaire  Ouvrier ou ETAM avec 20 ans d'ancienneté chez JTEKT ayant un
de 1700 € salaire de 1 700 €
* Indemnité de licenciement (convention collective métallurgie * Indemnité de départ en retraite = 3 mois de salaires
du Rhéne) = 5,7 mois de salaires = 9 690 € =5100€
* 76,23%20= 1524,60€ « 150*20= 3000€
* [ndemnité de retraite =9 690 + 1 524,60=11 214,60 € * Indemnité de retraite =5 100 + 3000 = 8 100 €

Indemnité de départ en retraite =
indemnité de départ en retraite conventionnelle

Exemple 1 :
Ouvrier ou ETAM avec 20 ans d’ancienneté chez JTEKT ayant
un salaire de 1 700 €

* Indemnité de départ en retraite = 3 mois de salaires
=5100€

Exemple 2 : Exemple 2 :
Cadre de 60 ans avec 20 ans d’ancienneté chez JTEKT ayant un salaire Cadre de 60 ans avec 20 ans d'ancienneté chez JTEKT ayant un
de 4 000 € salaire de 4 000€
* [ndemnité de licenciement (convention collective nationale Indemnité de départ en retraite = 3 mois de salaires
métallurgie) = 11,96 mois de salaires = 47 840 € =12 000 €
* 76,23%20= 1524,60€ 150 * 20= 3 000 €
* Indemnité de retraite = 47 840 + 1 524,60 = 49 364,60 £ Indemnité de retraite = 12 000 + 3 000 = 15 000 €

Exemple 2 :
Cadre de 60 ans avec 20 ans d’ancienneté chez JTEKT ayant
un salaire de 4 000€

* Indemnité de départ en retraite = 3 mois de salaires
=12 000 €

Sans accord 3A — Dénonciation des accords par la Direction — Application de la convention collective

Indemnité de départ en retraite =
indemnité de licenciement pour motif Indemnité de départ en retraite =
personnel + 76,23 € * année entiére indemnité de départ en retraite conventionnelle

d’ancienneté chez JTEKT
01/04/2022 01/07/2023




Theme fidélite a I'entreprise
Médaille du travail Accord 3A

20 ans =410 € + 15 € par année d’ancienneté JTEKT 20 ans = 50 € par année d’ancienneté JTEKT
30 ans =450 € + 15 € par année d’ancienneté JTEKT 30 ans =50 € par année d’ancienneté JTEKT
35 ans = 550 € + 15 € par année d’ancienneté JTEKT 35 ans =50 € par année d’ancienneté JTEKT
40 ans = 710 € + 15 € par année d’ancienneté JTEKT 40 ans = 50 € par année d’ancienneté JTEKT

01/04/2022 31/12/2023

Exemple 1 : Exemple 1 :
Salarié avec 20 ans de carriére dont 10 ans d’ancienneté chez JTEKT Salarié avec 20 ans de carriére dont 10 ans d’ancienneté chez JTEKT
410€+ 15 € *10=560 € 50 *10 =500 €

Exemple 2 : Exemple 2 :
Salarié avec 30 ans de carriére dont 25 ans d’ancienneté chez JTEKT Salarié avec 30 ans de carriére dont 25 ans d’ancienneté chez JTEKT
A50€ + 15 £ *25 =825 € S0€ *25=1250€

Sans accord 3A — Dénonciation des accords par la Direction — Application de la convention collective

20 ans =410 € + 15 €/an d’ancienneté JTEKT
30 ans =450 € + 15 €/an d’ancienneté JTEKT
35 ans = 550 € + 15 €/an d’ancienneté JTEKT
40 ans = 710 € + 15 €/an d’ancienneté JTEKT

Pas de texte reglementaire: 0 €

01/04/2022 01/07/2023
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METALLURGIE

Theme fidélite a I'entreprise

Prime d’ancienneté
Accord 3A

Années révolues d'ancienneté % prime

Aprés 2 ans 5%

Aprés 6 ans 10%

Aprés 11 ans 11%

Aprés 12 ans 15% o e Coef temps Issuc-:\ de !a future
Aprés 16 ans 16% de travail négaciation
Aprés 20 ans 17%

Aprés 24 ans

Aprés 28 ans

31/12/2023

01/04/2022

Négociations

Sans accord 3A — Dénonciation des accords par la Direction — Application de la convention collective

Années révolues d'ancienneté % prime
Aprés 3 ans
Aprés 4 ans
Aprés 5 ans
Aprés 6 ans
Aprés 7 ans
Apreés 8 ans

Années révolues d'ancienneté % prime
Aprés 2 ans
Aprés 6 ans Années révolues d'ancienneté % prime

Aprés 11 ans Apreés 3 ans
Apres 12 ans Aprés 6 ans Aprés 9 ans
Apres 16 ans Apres 11 ans Aprés 10 ans

Aprés 20 ans N
Apreés 12 ans &
Aprés 24 ans P Aprés 11 ans
Aprés 12 ans

Aprés 28 ans —
Aprés 13 ans
Aprés 14 ans
Apres 15 ans

Coef temps Coef temps Coef temps

% prime . 9 i % pri .
P de travail L £ PTG de travail IS de travail

01/04/2022 31/07/2023 31/12/2023 9




Theme santé — protection sociale
Mutuelle

Au plus tard au 01/01/2023

Actuellement Scénario obtenu Sans accord
apres négociation || Convention collective
JALY - JEU JADS

Ensemble du personnel Ensemble du personnel Ensemble du personnel
100% patronale 100% patronale _

50% patronale

100% patronale

Salarié 41 €

A charge du salarié :
141,57 € 115,18 € Conjoint : 53 €

Enfant : 25€

Famille avec

Famille Famille .
remboursements améliorés

Salarié XX €

143,98 €




Theme santé — protection sociale

Prévoyance Actuellement
Coefficient Coefficient Apres le
Inférieur Supérieur ou 01/01/2023
a 225 égal a 225 Pour TOUS
et cadre

Déces
Incapacité de travail m .
(accidentg travail — maladie professionnelle — arrét de travail) J
Invalidite m

Les taux de couverture ne seront pas identiques selon les catégories
sociaux professionnelles. "



Theme organisation, aménagement et
durée du travail

En cours de négociation.

Il y a une volonté de la Direction d’uniformiser le temps de travail et les RTT
sur les 3 établissements.

AN
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Conclusion

Le but de la négociation est d’obtenir un équilibre économique global en ayant un socle social
commun.

3A theme fidélité 3A théeme santé

- =

- 920 000€ +1 000 000€

La signature de la CFEJCGC seule n’est pas suffisante.

Sans accord 3A - Dénonciation des accords par la Direction — Application de la convention collective

)4

7

JTEKT
- XXXXX€
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/{rci pour votre participation.

En cas de questions :



mailto:cfe-cgc.irigny@jtekt.eu

